

СЕМЬЯ КАНАТОХОДЦЕВ

В Ульяновске завершаются гастроли артистов 2-го Московского цирка «Шапито». Много интересных номеров в его программе. Не раз громкими аплодисментами награждают зрители мастерство артистов.

Но особенно выделяются выступления группы канатоходцев, возглавляемой народным артистом РСФСР и ДАССР Я. И. Гаджикурбановым. Атракцион «Цовка» завоевал восторженные отзывы ульяновских зрителей. Искусство хождения по канату участники ансамбля демонстрируют темпераментно, смело.

Известна группа Гаджикурбанова и за рубежом — канатоходцы-рекордсмены гастролировали в Румынии, Швеции и других странах.

Интересно, что вместе с народным артистом Гаджикурбановым демонстрируют свое искусство хождения по канату и семь его дочерей.

П. КРЮЧКОВ.

НА СНИМКЕ: народный артист РСФСР и ДАССР Я. И. Гаджикурбанов.

